

PRIJEDLOG

**PROGRAMA  
KORIŠTENJA SREDSTAVA  
OSTVARENIH RASPOLAGANJEM  
POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U  
VLASNIŠTVU REPUBLIKE  
HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA  
PRELOGA U 2023. GODINI**

PREDLAGATELJ: gradonačelnik

PREDSTAVNICI PREDLAGATELJA ZADUŽENI

ZA DAVANJE OBRAZLOŽENJA: Ljubomir Kolarek, dr.med.vet., gradonačelnik

Miljenka Radović, mag.iur., pročelnica

Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti

Prelog, ožujak 2023. godine

Temeljem članka 49. stavak 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18., 115/18., 98/19. i 57/22.) i članka 36. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) Gradsko vijeće Grada Preloga na \_\_. sjednici održanoj dana \_\_. ožujak 2023. godine, d o n o s i

**PROGRAM  
KORIŠTENJA SREDSTAVA OSTVARENIH RASPOLAGANJEM  
POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA  
PODRUČJU GRADA PRELOGA U 2023. GODINI**

**I.** Ovim Programom korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini (u daljnjem tekstu Program) utvrđuje se način korištenja sredstava ostvarenih kao prihod Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu po osnovi zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanje na korištenje izravnom pogodbom.

**II.** U Proračunu Grada Preloga s osnova utvrđenih u točki 1. ovog Programa u 2023. godini planiran je iznos u visini od 20.000,00 EUR.

Planirana sredstva utrošiti će se:

- Za podmirenje troškova postupaka koji se vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih odnosa i zemljišnih knjiga;
- Za podmirenje dijela stvarnih troškova nastalih u vezi s provedbom Zakona o poljoprivrednom zemljištu
- uređenja ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezano uz poljoprivredu
- za očuvanje ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti.

**III.** Gradonačelnik je dužan do 31. ožujka iduće godine podnijeti nadležnom Ministarstvu godišnje izvješće o ostvarivanju ovog Programa.

**IV.** Ovaj Program će se objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA**

KLASA: \_\_\_\_\_/23-01/  
URBROJ: 2109-14-01-23-1  
Prelog, \_\_.\_\_\_\_.2023. godine

PREDSJEDNIK:  
  
Đuro Ujlaki, dipl.ing.stroj.

## OBRAZLOŽENJE

Zakon o poljoprivrednom zemljištu utvrđuje obvezu jedinica lokalne samouprave da donesu program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području jedinica lokalne samouprave. Radi se o sredstvima koja su ostvarena od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanje na korištenje izravnom pogodbom. Navedena sredstva se raspoređuju na način da je 25 % sredstava prihod državnog proračuna, 10 % sredstava prihod jedinice područne samouprave i 65 % sredstava prihod jedinica lokalne samouprave na čijem području se nalazi poljoprivredno zemljište. Za navedena sredstva utvrđena je isključiva namjena. Namjena utvrđena ovim Programom dio je namjenskih utvrđenih troškova u samom Zakonu. U 2023. godini Grad Prelog predviđa prihode s tog osnova u visini od 50.000,00 EUR.

Na službenoj Internet stranici Grada Preloga [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr) u periodu od 8. ožujka 2023. zaključno s 23. ožujkom 2023. godine napravljeno je e-Savjetovanje vezano uz Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini. Na navedeni program nije bilo primjedbi.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Preloga donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini, u tekstu kako je gore navedeno.

PROČELNICA:

Miljenka Radović, mag.iur.